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DPA MVP -sarja raskaaseen käyttöön
56, 69 ja 81 cm:n DPA-leikkuuyksiköt Reelmaster 3100-, 5010-,
6500/6700- ja 7000-sarjan ajoyksiköihin
Mallinro: 120-7230

Asennusohjeet

Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, että kaikki osat on toimitettu.

Kuvaus Määrä Käyttökohde

Mitään osia ei tarvita – Irrota vanhat runkopalkin säätimet
Säätimen akseli 2
Jousialuslaatta 2
Laippaholkki 4
Litteä aluslaatta 2
Lukkomutteri 2
Runkopalkin säätöruuvi 2
Karkaistu aluslaatta 2
Painejousi 2
Jousen kiristysmutteri 2

Asenna uudet runkopalkin säätimet

Ohjeet, oppaat ja muut osat
Kuvaus Määrä Käyttökohde

Asennusohjeet 1 Sisältää ohjeet sarjan asennusta varten

Osaluettelo 1 Sisältää varaosien osanumerot

Vanhojen runkopalkin
säädinten irrotus
1. Pysäköi kone tasaiselle alustalle, laske leikkuuyksiköt,

kytke seisontajarru, sammuta moottori ja irrota
virta-avain.

2. Käännä runkopalkin säätöruuveja vastapäivään, jotta
kiinteä terä siirtyy etäämmälle kelasta (Kuva 1).

Kuva 1
1. Runkopalkin säätöruuvi 3. Runkopalkki
2. Jousen kiristysmutteri 4. Aluslaatta

3. Löysää jousen kiristysmutteria, kunnes aluslaatta ei
ole enää painunut runkopalkkia vasten (Kuva 1).

4. Irrota jousen kiristysmutteri, painejousi ja aluslaatta
runkopalkin säätöruuvista (Kuva 4).

5. Löysää runkopalkin pultin lukkomutteria koneen
molemmilta puolilta (Kuva 2).

Kuva 2
1. Runkopalkin pultti 2. Lukkomutteri

6. Irrota kaikki runkopalkin pultit, jotta runkopalkkia
voidaan vetää alaspäin ja irrottaa konepultista
(Kuva 2). Ota talteen kaksi nailonista ja yksi
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stanssattu aluslaatta runkopalkin kummastakin päästä
(Kuva 3).

Kuva 3
1. Runkopalkin pultti 3. Teräksinen aluslaatta
2. Mutteri 4. Nailoninen aluslaatta

7. Irrota runkopalkin säätimen akseli runkopalkin
säätöruuvista (Kuva 4). Runkopalkin säätimen
akselissa on vasemmanpuoleiset kierteet.

8. Irrota pidätinrengas ja jousialuslaatta säätimen
akselista ja irrota säätimen akseli leikkuuyksikön
rungosta (Kuva 4).

9. Irrota laippaholkit leikkuuyksikön keskirungosta
(Kuva 4).

10. Tee sama leikkuuyksikön toisessa päässä.
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Kuva 4
1. Säätimen akseli 3. Jousialuslaatta 5. Runkopalkin säätöruuvi 7. Painejousi
2. Laippaholkki 4. Pidätinrengas 6. Aluslaatta 8. Jousen kiristysmutteri
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Uusien runkopalkin säädinten
asennus
1. Puhdista huolellisesti alue, josta holkit irrotettiin.

2. Levitä lukkiintumisen estoainetta holkin alueen
sisäpuolelle leikkuuyksikön keskirunkoon (Kuva 5).

3. Kohdista laippaholkkien ulokkeet rungon koloihin ja
asenna holkit (Kuva 5).

4. Asenna jousialuslaatta säätimen akseliin ja liu’uta
säätimen akseli laippaholkkeihin leikkuuyksikön
rungossa (Kuva 5).

5. Kiinnitä säätimen akseli litteällä aluslaatalla ja
lukkomutterilla (Kuva 5). Kiristä lukkomutteri
momenttiin 20–27 N·m.

Huomaa: Runkopalkin säätimen akselissa on
vasemmanpuoleiset kierteet.

6. Levitä lukkiintumisen estoainetta säätimen akseliin
asennettavan runkopalkin säätöruuvin kierteisiin.
Kierrä runkopalkin säätöruuvi säätimen akseliin.

7. Asenna karkaistu aluslaatta, jousi ja jousen
kiristysmutteri löysästi säätöruuviin.

8. Asenna runkopalkki kohdistaen asennuskorvakkeet
aluslaatan ja runkopalkin säätimen väliin.

9. Kiinnitä runkopalkki molempiin sivulevyihin
runkopalkin pulteilla (pulteissa mutterit) ja kuudella
aluslaatalla. Aseta nailoninen aluslaatta sivulevyn
keskiön kummallekin puolelle. Aseta teräksinen
aluslaatta jokaisen nailonisen aluslaatan ulkopuolelle
(Kuva 3). Kiristä runkopalkin pultit momenttiin
37–45 N·m. Kiristä lukkomuttereita, kunnes
ulompi teräksinen aluslaatta ei enää käänny eikä
päittäisvälystä enää ole, mutta älä kiristä liikaa äläkä
taivuta sivulevyjä. Sisäpuolella olevissa aluslaatoissa
saa olla rako.

10. Kiristä kunkin runkopalkin säädinkokoonpanon
mutteria, kunnes painejousi on puristunut kokonaan
kasaan. Löysää mutteria sitten puoli kierrosta.

11. Tee sama leikkuuyksikön toisessa päässä.
12. Säädä kiinteä terä kelaan leikkuuyksikön käyttöoppaan

ohjeiden mukaan.
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Kuva 5
1. Säätimen akseli 4. Lukkiintumisen estoaineen

levityskohta
7. Lukkiintumisen estoaineen

levityskohta
10. Painejousi

2. Jousialuslaatta 5. Litteä aluslaatta 8. Runkopalkin säätöruuvi 11. Jousen kiristysmutteri
3. Laippaholkki 6. Lukkomutteri 9. Karkaistu aluslaatta
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